
    Kinetic Energyطاقة الحركة 

هي الطاقة المصاحبة لحركة الجسمطاقة الحركة 

أو كمية الطاقة المختزنه في الجسم  

(الشغل نفس وحدة قياس )الجولوحدة قياسها ❑

كمية قياسية طاقة الحركة❑

m الكتلة

vالسرعه

فإن طاقة حركته 4m/sبسرعه2kgيتحرك جسم كتلته   : مثال
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طاقة الحركة–الشغل نظرية 
الشغل الكلي المبذول يساوي التغير في طاقة الحركة للجسم 

كبر سرعة الجسم تزداد إذا كان الشغل الكلي المبذول موجبا لأن طاقة الحركة النهائية أ➢

من طاقة الحركة الإبتدائية

هائية أقل سرعة الجسم تتناقص إذا كان الشغل الكلي المبذول سالبا لأن طاقة الحركة الن➢

من طاقة الحركة الإبتدائية 

طاقة الحركة هي الشغل الذي يبذله الجسم حتى يصل إلى السكون  
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حساب الفقد في طاقة الحركة بسبب الاحتكاك 

قوة الاحتكاكمسافة

طاقة الحركة–الشغل نظرية 
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س من السكون تجاه اليمين على طول سطح أفقي امل6kgسحب ثقل مقداره  7.7مثال 

3mاحسب سرعة الثقل بعد تحركه مسافة .12Nمقدارها ثابتهبقوة أفقية 

احسب تسارع الثقل وأوجد السرعة النهائية 
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0.15كيناتيكياحسب السرعة النهائية للثقل إذا كان السطح غير أملس وله معامل احتكاك 
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  Powerالقدرة

But

القدرة هي المعدل الزمني لبذل الشغل 

القدرة كمية قياسية  
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الساعههي الطاقة المستهلكة أو المنقولة في (kWh)ساعة واطواحد كيلو 7سؤال 

كيلو 1مقدار الطاقة التي تمثل )kWh 1القيمة العددية ل kW = 1000 J/s 1بمعدل ثابت  

ساعة هي -واط

(W)بالواطوتسمى (J/s)ثانية / جولهي SIوحدة القدرة في نظام ➢

(hp)(قدرة الحصان)الحصان هي الهندسي البريطاني وحدة القدرة في النظام ➢

يمكن تعريفها بدلالة وحدة القدرة ( أو الشغل)الطاقة وحدة 

وحدة الطاقة وليس وحدة قدرةساعة هو واطكيلو 

هي  12hتستخدم لمدة 300Wالطاقة الكهربائية التي تستهلكها لمبة قدرتها : مثال
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ل تم رفع الجندي الى الأعلى بشك.جنديطائرة انقاذ عمودية تحوم فوق 12سؤال 
3500Wاذا علمت ان مقدار قدرة الطائرة  .بالشكلعامودي وبسرعة ثابتة كما موضح 

20sفما مقدار الشغل الذي تبذله الطائرة لرفع الجندي لمدة  
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قوة احتكاك ثابتةتؤثرعليهاkg 800تحمل ركابا كتلتهم kg 1000كابينة كتلتها 

الكابينهوالتي تعوق حركة N 4000مقدارها 

12.7مثال 

.Aور الحد الأدنى للطاقة المولدة بالموتماهو
m/s 3.00لرفع الكابينة بسرعة 

.Bر ما مقدار القدرة التي يجب أن يولدها الموتو
إذا كان vعندما تكون  سرعة الكابينة  

مصمما على أن يعطي تسارع لأعلى مقداره 
1.00 m/s2
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Gravitational Potential Energyطاقة الوضع الناشئة عن الجاذبية 

المؤثرة على mgهي حاصل ضرب مقدار الجاذبية : طاقة الوضع الناشئة عن الجاذبية

yالجسم في ارتفاع الجسم 

الجولوحدة طاقة الوضع هي 

طاقة الوضع كمية قياسية 

ر في يساوي سالب التغيالشغل المبذول بقوة الجاذبية 

طاقة وضع الجاذبية للمنظومة  
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1.8مثال 

إلى  (0.5m)من يده فأنزلقت(kg 7)كتلتها بولنجباستهتار كرة البولينجأمسك لاعب 

لإحداثيات المنظومة، احسب y =0مستوى الأرض هو بأعتبار.(0.03m)أصبع قدمه

الشغل الكلي لقوة الجاذبية الأرضية على الكرة عند سقوطها
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